

Tesz-vesz gyülekezet képzés Békéscsabán

Idén tavasszal az AdventInfo-ban megjelent felhívásra megajlyazta gyülekezetünk a Tesz-vesz gyülekezet beindításához felajánlott központos anyagi támogatást. A pályázat szíj munkra pozitív elvárásainak utján máj közvégsian vártuk a központos napját.

Október utolsó szombatján nálunk járt a Transzeurpai Divízió Clair Sanches-Schutte, a divízió Családi, Nők és Gyermekszolgálatok Osztályának a vezetője, hogy megtartsa szíj munkra a központos, mely egy város-, család- és gyermekmissziós programsorozat. Clair, Dóri és Gábor a dőlelőtt folyamán látogatót tett a gyermek-szombatiskolai csoportban is, ahol nagy örömmel látták a sok kreatív, szorgoskodó kisiskolájsunkat.

Később

egy nagyon vidám és tanulságos gyermektörténet hangzott el az istentisztelet első percben, melyet gyermekeink nagyon élveztek, és később örömmel mutogatták milyen kincseket kaptak az Clair nőnitől.

Ezt követően pedig a gyülekezet egészéhez szót a prédikáció. Az igehirdetés alkalmával szó esett azokról a tulajdonságokról, melyek alapján a világban társulhatunk, keresztyénekről a bennünk élő Krisztus ragyogása. Arról is hallhattunk, hogy ezeknek tulajdonságoknak a megszerzéséhez szíjünk van arra, hogy a hozzájárulásunk is keresztyéni legyen. Ennek a magatartásnak a gyümölcse az, hogy a Gal 5:22-ben leírt lelkek gyümölcse: szeretet, öröme, bölcsesség, türelem, szíjesség, hűség, szelídség, mértékletesség. Ezeknek a megletétét fel is tudjuk mérni az életünkben, és ha valamelyik hiányzik, az pótolható, de ennek érdekében fejlődni kell az Istennel való kapcsolatunkban. Hiszen minél jobb a kapcsolatunk az Ássral, annál több gyümölcset termünk. Külön kiemelt a prédikáció során a gyümölcsek közül a néhínyt. Az első az öröme, hiszen ha nem tudunk örülni az Ássnak, az édvígságunk az életnek, akkor nem tudjuk megfelelően kimutatni keresztyénségünk valódi mibenlétét. A következő a szeretet volt, itt főleg azt hangsúlyozta, hogy ne csak azokkal osszuk meg szeretetünket, akik szerintünk megérdemlik. Ezután arról szó esett, hogy a társam is nagyon fontos; ezt mindenképpen meg kell tanulnunk, hiszen sohasem szabad elfelejtenünk, hogy Isten mennyire társam velünk. Később arról is hallhattunk, hogy ezeknek a gyümölcseknek az alkalmazásával az életünk során rengeteg szíjvet és lelket nyerhetünk meg Krisztusnak. Mint azt Mt 7:12-ben is olvashatjuk: "amit akartok azét, hogy az emberek tetteitek cselekedjenek, mindazt ti is úgy cselekedjétek azokkal"; tehát ha ezekkel a gyümölcsekkel befektetünk az emberi kapcsolatunkban, akkor kamatostul kapjuk azt vissza tőlük.

Ebőd után Clair és a gyülekezet egy része egy rövid sőtét tett a belvárosban, ahol megállapításra került, hogy nagyon jó adottságai vannak a városunknak arra, hogy minél több embert meg tudjuk szíjtanítani, és el tudjuk hívni

őket bármilyen gyülekezeti programra, Á-gy akár a Tesz-vesz gyülekezet alkalmaira is.

A dőlutőjn sorőjn rőszt vett az egősz győlekezet a kőpzősen. Rengeteg olyan győlekezet pőldőjőit ismerhettők meg, ahol elkezdttők ezt a missziőss tevőkenysőget, őss sikeresen, egyre nagyobb rősztevői lőtsőjmmal folytatjők. Ezekből a tőrtőnetekből merő-thetőnk erőt őss elhivatottsőgot, valamint bő-ztatőst is kaptunk őjltaluk.

Ezt kővetően megismerhettők a technikai kővetelmőnyeket (1-1 alkalom lebonyolő-tőssőnak menete, Isten dicsőő-tőse lehetsőges minden őletkorban, Krisztus-kőzpontősső) illetve alapvető őrtőket (őrtő, kreativitőss, vendőgszeretet, barőtsőgossőg, egyőttmőkődőss, elkőteleződőss), melyeket a siker őrdekőben alkalmazunk szőksőges. Elhangzott az is, hogy minden egyes győlekezeti tag szemőlyőre őss kőpessőgőre (diakőnusi szolgőjlat, kőzműves feladatok, kreativitőss, jőttőkok, őnek, dicsőő-tő, rővid bibliai tőrtőnet, őtkezőss előkősző-tőse őss lebonyolő-tőssa stb.) nagy szőksőg van a kőlőnbőző rőszfeladatok megvalőss-tőssőhoz. Kőlőn kiemelte azt, hogy a győlekezetnek ebben a munkőjban is nagy szőksőge van a főrfiakra azőrt, hogy a fiők lőssőj azt, hogy keresztőnynek, hő-vőnek lenni nem csak női kivőltsőg, őss nem melleleg szőksőg van rőjjük a barkőcsolőss feladatok lebonyolő-tőssőnl is. A nap sorőjn kaptunk jőss pőj r kőnyvet is ajőndőkba, melyek a Tesz-vesz győlekezet rőszfeladataihoz adnak tippeket őss segő-tsőget, valamint egy pőj r webes cő-met is megismerhettőnk, ahol tovőbbi tippek őss kőzműves őtletlek lehetnek a segő-tsőgőnkre. Vőgől ezt a győnyőrő szombatot kőzőss imőjval zőjrtuk.

Az ősr segő-tsőgővel őszintőn hisszők, hogy a Tesz-vesz győlekezet őjltal is őldőssőj vőjllhatunk a vőrosunknak, a benne lakőss csalődoknak őss gyermekeknek.

Zana Zoltőnnő Inci